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Професор історії та директор Українського 
наукового інституту Гарвардського університету 
Сергій Плохій є одним із чільних сучасних дослідників 
історії України. Із дев’яти його дотеперішніх книжок 
українською донедавна вийшло чотири: «Наливайкова 
віра: козаки та релігія в ранньомодерній Україні» 
(«Критика», 2005), «Великий переділ: Незвичайна 
історія Михайла Грушевського» («Критика», 2011), 
«Козацький міф: історія та національне питання в 
епоху імперій» («Laurus», 2013) та «Походження 
слов’янських націй. Домодерні ідентичності в Україні, 
Росії та Білорусі» («Критика», 2015). Виклад історії 
України під назвою «Брама Європи», що вийшов торік 
у нью-йоркському видавництві «Basic Books» і 
отримав дуже добрі відгуки на Заході, є п’ятою 
книжкою історика, що побачила світ в Україні. 







Книга цікаво й доступно 
розповідає про історію нашої 
держави від часів Геродота до 
подій на Сході України сьогодні. Це 
авторитетне видання допоможе 
краще зрозуміти події минулого, а 
через них – і наше сьогодення. 
Автор фокусує увагу на українцях 
як найбільшій демографічній 
групі, а згодом – головній силі, що 
стояла за створенням сучасної 
нації. Дізнайтеся, як наші предки 
«призвали варягів на царювання», 
як наша країна боролася за право 
бути незалежною, пройшла крізь 
часи кріпацтва, комуністичного 
терору й Голодомору, Другої 
світової війни та врешті-решт 
отримала незалежність. 



Перші відгуки 
ПРО «БРАМУ ЄВРОПИ» 

Сергій Плохій створив прекрасну нову книгу з історії 
України для цих неспокійних часів — авторитетну та 
новаторську і разом з тим зрозумілу, доступну, від її читання 
отримуєш задоволення. 

— Ендрю Вілсон, — 
професор українських студій 

Університетського коледжу Лондона 
 
 

Сергій Плохій пропонує коротку, але всеосяжну історію 
України, що контекстуалізує сучасну політику пана Путіна як 
агресію проти волі українського народу, а також проти 
порядку, що встановився наприкінці «холодної війни». 
Приємнав прочитанні, «Брама Європи» захопить тих, хто 
добре знайомий з московським викладом фактів, пізнавальною 
подорожжю минулим України. 

— Джон Гербст, — 
колишній посол США в Україні 
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